Акция «Своих не бросаем»

20 октября 2022 г в старшей группе «Ромашки» воспитателем Золотаревой И. А. была организована и проведена акция «Своих не бросаем». Акция приурочена в поддержку мобилизованных мужчин Богучанского района. С детьми были проведены беседы. Воспитанники группы приняли участие в сборе гуманитарной помощи, собрали посылку с перевязочным средствами личной гигиены и необходимыми материалом, предметами. Завершением акции стал видеоролик «Своих не бросаем», в котором приняли участие все воспитанники группы, в том числе дети с ОВЗ. Сюжетом стало стихотворение Е. Ключищевой «Письмо деду, пропавшему В главной роли выступил пятилетний Дима Семеней. Получилось безумно трогательно. Видеоролик был опубликован в СМИ Вести 62 (с. Богучаны), социальной сети Одноклассники, в группе «Мой Красноярск» г. Красноярск. Журналист Анастасия Агеева (Вести 62) высоко оценила замысел и качество видеоролика. Не остались равнодушными жители района и края, которые оставили теплые комментарии со словами благодарности.